
Шановні молодіжні працівники і працівниці☺ Як ви знаєте,
архітектурна доступність важлива, але не єдина умова проведення
інклюзивних заходів. Перш ніж втілювати інклюзивні проєкти у
вашому молодіжному просторі, необхідно подбати про:

1⃣ Атмосферу в колективі молодих людей, з якими ви працюєте.
Наприклад, проведіть сесію-знайомство і разом із молоддю розробіть
правила поведінки в групі. Проведіть вправи для спільнодії та
командоутворення, тренінги з недискримінації тощо.
2⃣Обізнаність молодіжних працівників і працівниць. Чи знають вони,
яка підтримка необхідна молодим людям з різними порушеннями
здоров’я, як працює допоміжне обладнання (слухові апарати чи крісла
колісні), чи знайомі вони зі словником безбар’єрності та інклюзивною
мовою тощо. Це може допомогти створити більш доброзичливе
середовище для всіх.
3⃣Різноманітність та залучення. Візьміть до уваги різне походження,
ідентичність та досвід молоді, з якою ви працюєте. Це може
передбачати запрошення спікерів та фасилітаторів з різним досвідом
та поглядами. Заохочуйте активну участь усіх учасників і намагайтеся
представляти різні голоси.
4⃣Зворотний зв'язок і постійне вдосконалення. Будьте відкритими до
дискусій, питайте про очікування молоді до події та звіряйте їх з
відгуками після. Використовуйте цей зворотний зв'язок для постійного
вдосконалення вашого підходу до інклюзивності молодіжної роботи,
вносячи необхідні корективи до майбутніх заходів.
Інклюзивність — це безперервний шлях, а не пункт призначення.
Коли вона вплетена в філософію вашої команди, її вплив може бути
набагато більшим, ніж від окремих заходів☺

Освітній серіал «Інклюзивна молодіжна робота» створюється
громадською організацією Рада жінок Донеччини за фінансування та у
межах гуманітарного реагування UNFPA, Фонду ООН у галузі
народонаселення спільно з Регіональним офісом UNFPA у Східній
Європі та Центральній Азії, Міністерством молоді та спорту України,
Міністерством цифрової трансформації України та
радницею-уповноваженою Президента України з питань безбар’єрності
для Дія.Освіта.
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